

民政事务局局长嘉许热心服务小区人士（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（八月二十一日）颁发嘉许状及奖章予九十八名杰出人士，表扬他们在推动小区建设及社会服务方面的贡献。

曾德成在「民政事务局局长嘉许计划」颁奖礼致辞时，表扬获嘉许人士无论在小区建设、慈善公益、以至大厦管理，或是为长者、妇女、少数族裔服务方面都尽一己之力，与特区政府携手推动共融互爱的精神，一起建构更美好的小区。

曾德成说：「特区政府的团队心系社群，经常走入小区，诚意了解民情民意，务求施政以民为本。」

「要建构一个和谐安定、繁荣进步的社会，需要各界市民的共同参与。我很高兴特区政府的工作，得到大家的配合支持。」

曾德成指出，加强地区工作，是今届政府施政重点之一。政府会从资源和政策两方面，与区议会配合，做好地区工作，并会努力凝聚地区智慧，发挥更大力量，改善小区环境，提升居民生活质素，合力解决各种民生问题。

「民政事务局局长嘉许计划」二〇〇二年推出，目的是表扬在小区建设、社会服务、康体事务和文化艺术发展等范畴，表现杰出、贡献卓著的人士。过去十年，共有超过一千五百名杰出人士获颁发嘉许状及奖章。

完

2012年8月21日（星期二）

